



**EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO N.º 016/2015
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 016/2015**

ERRATA

O Município de Papanduva, Estado de Santa Catarina, por intermédio de seu PREGOEIRO, designado pela Portaria 7039/2015, comunica aos interessados que no edital supra citado onde lê-se a expressão “ Papanduva/SC, 10 de março de 2015”, leia-se: **Papanduva, 09 de março de 2015.**

Papanduva, 11 de março de 2015

Dario Schicovski
Prefeito Municipal

